

CUPRINS


Prefață	5
Pe coasta muntelui	7
Fericirile	11
Spiritualitatea Legii	43
Adevăratul motiv al slujirii	71
Rugăciunea Domnului	91
Nu judecați, ci lucrați	109

FERICIRILE

*Apoi a început să vorbească și să-i învețe
astfel: „Ferice de cei săraci în duh,
căci a lor este Împărăția cerurilor!” (Matei 5,2.3)*

Aceste cuvinte ajungeau la urechile mulțimii mirate, ca și când ar fi fost ceva cu totul nou și ciudat. O asemenea învățătură era în opoziție cu tot ce auziseră vreodată acești oameni de la preoți și de la rabini. Ei nu vedeau în ea nimic care să le satisfacă mândria sau să le hrănească speranțele ambițioase. Totuși acest Învățător nou era atât de diferit și avea o putere care îi fascina. Candoarea iubirii divine se revărsa din însăși prezența Sa, asemenea parfumului florilor. Cuvintele Lui erau „ca o ploaie, care cade pe un pământ cosit, ca o ploaie repede, care udă câmpia” (Psalmi 72,6). Toți simțeau în mod instinctiv că acolo se afla o Persoană care le cunoștea tainele sufletului și totuși Se apropia de ei cu o compasiune plină de duiosie. Inima lor se deschidea și, în timp ce ascultau cuvintele Lui, Duhul Sfânt le dezvăluia ceva din semnificația acelei lecții de care omenirea avusese atât de multă nevoie de-a lungul veacurilor.

În zilele Domnului Hristos, conducătorii religioși ai poporului se considerau bogați în comori spirituale. Rugăciunea fariseului: „Dumnezeule, Îți mulțumesc că nu sunt ca ceilalți oameni” (Luca 18,11) exprima sentimentele acestei categorii și, într-o anumită măsură, pe cele ale întregii națiuni. Cu toate acestea, în mulțimea care Îl înconjura pe Domnul Isus, erau unii care își simțeau sărăcia spirituală. [7] Când puterea lui Hristos s-a dezvăluit cu ocazia pescuirii minunate, Petru a căzut la picioarele Mântuitorului și a

A close-up photograph of a hand in a white, textured robe holding a terracotta jug. The jug is tilted, and a stream of water is pouring out from its spout. The background is a soft, out-of-focus white fabric.

Cuvintele rostite de Domnul Hristos pe Muntele Fericirilor își vor păstra puterea de influență de-a lungul tuturor timpurilor. Fiecare frază este un giuvaer din tezaurul adevărului. Principiile enunțate în această predică le sunt destinate tuturor oamenilor, din orice categorie și din toate veacurile.

Vorbind cu o putere divină, El a evidențiat, una după alta, fiecare categorie a celor binecuvântați, pentru că și-au format caractere neprihănite și și-a exprimat convingerea și speranța că, dacă trăiește asemenea Dăătorului vieții, prin credința în El, fiecare om poate atinge standardul înălțat în cuvintele Sale.